4. Losungsschliissel zum Modellsatz

4.1 Leseverstehen

Tragen Sie die Ergebnisse (Losungen/Punkte) im Auswertungsbogen ein.
 Aufgabe 1 10 Punkte

éSituat‘ion 1 {2 ¢ 3 i 4 5 i 6 i 7
 Anzeige c E ol F ol B|D

éAuswertung: maximale Anzahl richtiger Losungen: 7 » maximale Punktezahl: 10
éAnzahI richtiger Lésungen 7 6 5 4 3 2 1-0 : :
Punkte 10 8 6 4 2 1 0

Aufgabe , e

:Aufgabe Nr.

Lssungen i

éAuswertung: maximale Anzahl richtiger Lésungen: 5 » maximale Punktezahl: 10
Anzahl richtiger Losungen . . : . :

Punkte

Aufgabe 3

gLosungenm - o kann aussieht spielt tragt geht

: Auswertung: maximale Anzahl richtiger Losungen: 5 » maximale Punktezahl: 5
: Achtung: Orthografiefehler werden nicht berticksichtigt.

?AnzahlrichtigerLésungen 5 @ 4 51 2 1
Punkte 5 '

Leseverstehen insgesamt: maximal 25 Punkte e Bestehensgrenze: mindestens 5 Punkte

4.2 Horverstehen

Tragen Sie die Ergebnisse (Losungen/Punkte) im Auswertungsbogen ein.

Aufgabe . e e mpunkte

: Auswertung: maximale Anzahl richtiger Losungen: 4 « maximale Punktezahl: 10
‘Wenn fiinf Antworten angekreuzt wurden: 3 Punkte Abzug.
‘Wenn mehr als fiinf Antworten angekreuzt wurden: 0 Punkte.

jAﬂnzaﬁI“richtiger.L.'o'sur;gen 4 3 2 10
Punkte : 10 7 4
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 Aufgabe 2 10 Punkte

Losungen

Beginn des Films: ... 18:30 . Uhr ~.prozele. .
Kasse offen ab:  17.30/5.30/halb 6 . Uhr !
Kartenpreis: ... 12 .. Franken

Neue Adresse: ... Europa... straRe 14 S

éAuswertung: maximale Anzahl richtiger L6sungen: 5 » maximale Punktezahl: 10

{ Achtung: Grammatik- und Orthografiefehler werden nicht beriicksichtigt.
gAnzahIrichtiger Lésungen 5 i 4 13 2 1 0
Punkte 10 8 6 4 2 o0

um 9 Uhr

mehr Ausfliige, © Punkte
anfangen

Samstag schulfrei Projekte ! Noten fiir Lehrer ...... —

Christina X O
Lukas _

O
M.
_
O

Sabrina

Patrick

Daniela

Summe Punkte Aufgabe 3:

- Auswertung: maximal 2 Punkte pro Sprecherln (= Zeile) » maximale Punktezahl: 10

‘Wenn in einer Zeile alles richtig ist: 2 Punkte.

:Wenn es in einer Zeile neben der (den) richtigen Lésung(en) eine falsche Lésung gibt: 1 Punkt.
“Wenn es in einer Zeile mehr als eine falsche Losung gibt: 0 Punkte.

Horverstehen insgesamt: maximal 30 Punkte e Bestehensgrenze: mindestens 6 Punkte

Ubertragen Sie die Bewertungspunkte von LV, HV und SA auf den Gesamthogen. Beachten Sie dabei die Bestehens-
grenzen fiir die einzelnen Subtests sowie fiir die gesamte schriftliche Priifung (maximal 70 Punkte/mindestens 35
Punkte). Wenn der erreichte Punktewert in einem (oder mehreren) Subtest(s) unter der Bestehensgrenze liegt, gilt
die gesamte schriftliche Priifung als nicht bestanden. Das Gesamtergebnis darf nicht unter 0 Punkten liegen, d. h.
keine Negativwerte auf dem Gesamtbogen!
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